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a por cada gallet ; etas,
pagd P Q $2500, ¢Culnto ;q';’; :%dc‘: p?sq;etc: habia 36 galletas. Si
r10s 155 paquetes?

l .—
i&4n compré 155 oc ‘7/(
[3) Juliéan P | PAquetes ge gal . |
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15D faguetes 131950l
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Al

a ingresar a teatro, una boleta tiene un valor de $25700. ¢Cuénto dinero
recauda el teatro si asisten 125 personas? -
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. La descomposicién sim

~ (mcm) Y Para Méximo

m—

5

S B ]

Se descompone has

= Moiomaticat

Cambiqg ¢
. ) Q a
S Coman Divisor (m.c.r;go &8 para hallar Minimo Coman Mtiplo
Minimo Comﬁ? Mmﬂplo R ¢ : j
a A que en 1 Méximo Coman Divisor |
los nul-rlrgzﬁgr:‘)srr?gr:% rgqu el G%gmpg'os Se descompone fodos dl fiempo y lo |
- eloy qQue se puede dividir, de lo contrario se.
25| 2 deja hasta ahi. |
355 ; Hallor m.cd de 8 y 12,
25| 2 212x?x2x5x5 3 My | 8=2* i
5| s . EE 12=253 *
1 5 2 2 3 3 Q= 'i
1 1
P

© Haler el m.cd por desc
Par de nimeros:

omposicion simultdnea de cada

meam= ] meamio-
EL .2)‘.31}::42 E PUSHO _E
Y2 42 |2 %55 40 2
CTE A 25, B
1 AF ¢
1 1 % 5
_{
) L |
z-:;ﬁ ( __An‘;ﬂr:&—:ﬂ-zrzzlm;:::-a?’ E}f.\—;—--_-n:q.;‘_d.,.(:‘,_s_;i)_o); '_':'-'ﬂ"i
59 f-} m.cd (32, 120) = aiE! ! : :‘1
5 - I i b
? | KU 252 o :I | leggfmﬁimj
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g & 9o ERLE
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Paso 2

- Hallando la interseccion

Mirg £ Un grupo de ec

Paso les con mayor - - ue s seleccio
artir en grupos igua wisores, numeros. q Naryy, y 5b duraznos,
e dad de ninos, hal S'Zlic‘i‘?éln "1 mayor de los comunes enire elg, ! cada ecologt
encierra 10 comunes Y Aalia el nGmero de
mawr de ellos' 030 = {1( 2. 3| 5| b&‘% 115r 30} T o s e
D = {1. 2| 3! L] " B}
D, ={12.3,5:6,10.15.30) 5. N D, ={1236)
- Sl 10 18
D.={1236918} m.cd. (30,18) =6

® d.(18,30)=6

. @ Escribe los divisores de cada numero, luego halla el m,
coman divisor.

) —oy2: |
I _ , L - R } _______

B l* D,O-{_.l‘ 2',5_,.__.‘0.# }z:t_#r-_ et }

-~ ID.=(1.23 M6 e —— —— _

| Dﬂé =2 ¥ _ }9 Moaria 9
{i 10 12_{“‘ . e — , T CUOerC
medde 0y = Yoo oo s s pedazo
S ik ¥ y36 . ' | e Para
D=01,2,4, 82 | T . L

P 34682 . 0 ——— B
36={_11_2r}_‘_‘?__,_é-_ﬂ_%_'l\,1_3,.3!:_3_.___A.__.___ o 8
D,nD,,;nD,, (4" ' e ——eb ]

- m.cd de (8, 24y 36) =4_ . | p . 1;

Halla el méximo coman divisor, de los siguientes nGmeros. Luego buscalos ¢
sopa de letras. &

0. med (28,12) = i P M B D C
b. mcd (21, 49) = Sike . @ ¢ ® O y eS8
e med(5,7) = _uno T x E ¢ AP C©
g (36, 49)= T res y & o 81
mcd (7712149)=  _yn0 l'c 0 N .C R |

m.cd (3, 1,13) = Unp ey taleb l.
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